



УКРАЇНА

ПРОЕКТ

**ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ДОЛИНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від «_____» _____ 2019 року

№ _____

м. Долинська

Про звіт міського голови про
здійснення державної регуляторної
політики Долинської міської ради та
її виконавчого комітету за 2018 рік

Відповідно до пункту 9 частини 1 статті 26, частини 6 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», заслухавши звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Долинської міської ради та її виконавчого комітету за 2018 рік, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Долинської міської ради та її виконавчого комітету за 2018 рік взяти до відома (додається).

2. Апарату виконавчого комітету міської ради постійно забезпечувати виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» під час розробки проектів рішень міської ради, інших нормативно-правових актів, які або окремі положення яких, спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин із суб'єктами господарювання.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну планово-бюджетну комісію з питань підприємництва, торгівлі, архітектури, дорожньо-вуличного господарства та транспорту міської ради.

Міський голова

В.ТЕРНАВСЬКА

ЗВІТ

міського голови про здійснення державної регуляторної політики Долинської міської ради та її виконавчого комітету за 2018 рік

Регуляторна політика у сфері господарської діяльності – це напрям державної політики, спрямований на вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, що здійснюється в межах, у порядку та у спосіб, що встановлені Конституцією та Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Регуляторними органами у місті є міська рада, її виконавчий комітет та міський голова.

В органах місцевого самоврядування розробниками проектів регуляторних актів є структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, постійні комісії міської ради, особи, що уповноважені розробляти або організовувати, спрямовувати та координувати діяльність з розроблення проектів регуляторних актів.

Відповідальною постійною комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є постійна планово-бюджетна комісія з питань підприємництва, торгівлі, архітектури, дорожньо-вуличного господарства та транспорту міської ради.

Впровадження державної регуляторної політики передбачає планування діяльності регуляторних органів на наступний календарний рік.

З метою реалізації державної регуляторної політики у 2018 році робота Долинської міської ради та її виконавчого комітету була спрямована на вдосконалення правового регулювання господарських відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.

Реалізація державної регуляторної політики Долинською міською радою, її виконавчим комітетом протягом 2018 року здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законами України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», планами діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

Відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік затверджені Розпорядженням міського голови від 07.12.2017 № 245 «Про затвердження плану підготовки регуляторних актів Долинської міської ради та її

виконавчого комітету на 2018 рік». План підготовки регуляторних актів опублікований в газеті «Провінція» № 50 від 15.12.2017 року та на веб-сайті Долинської міської ради 11.12.2017 року

Згідно розпоряджень міського голови до плану регуляторних актів неодноразово вносились зміни у зв'язку зі змінами у назвах регуляторних актів та їх кількості, які були оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Долинської міської ради та в громадсько-політичному тижневику «Провінція».

Рішенням міської ради від 24.05.2018 № 737 затверджено порядок підготовки, оприлюднення, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів.

Апаратом виконавчого комітету міської ради розроблено проекти регуляторних актів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та порядку підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 №63, які були розміщені на офіційному сайті міської ради та направлені на погодження до Державної регуляторної служби України.

Після отримання зауважень Державної регуляторної служби України проекти регуляторних актів були доопрацьовані, обговорені на постійних комісіях міської ради та подані на затвердження на чергову сесію міської ради.

На виконання плану підготовки регуляторних актів (зі змінами) прийнято 5 (п'ять) рішень міської ради, а саме:

від 23.02.2018 № 646 «Про внесення змін до «Порядку залучення та використання пайової участі (внеску) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Долинська», затвердженого рішенням Долинської міської ради від 14.07.2011 № 214»

від 24.05.2018 № 738 «Про встановлення на території Долинської міської ради ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік»

від 24.05.2018 № 739 «Про встановлення на території міської ради ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік»;

від 24.05.2018 № 742 «Про встановлення на території Долинської міської ради ставок єдиного податку на 2019 рік»;

від 03.08.2018 № 772 «Про впорядкування продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та пива (крім безалкогольного) на території міста Долинська»

Аналізуючи стан реалізації державної регуляторної політики виконавчими органами Долинської міської ради у 2018 році зберігається позитивна тенденція з реалізації основних принципів державної регуляторної

політики – доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, прозорості та врахування громадської думки.

Активну участь в процесі обговорення проектів регуляторних актів приймали депутати міської ради, але необхідно відмітити низьку активність суб'єктів господарювання, яких безпосередньо стосується прийняття того чи іншого рішення.

Апаратом виконавчого комітету міської ради здійснено базове відстеження регуляторних актів:

«Про встановлення на території Долинської міської ради ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік»;

«Про встановлення на території міської ради ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік»;

«Про встановлення на території Долинської міської ради ставок єдиного податку на 2019 рік»;

Базове відстеження регуляторних актів «Про внесення змін до «Порядку залучення та використання пайової участі (внеску) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Долинська», затвердженого рішенням Долинської міської ради від 14.07.2011 № 214» та «Про впорядкування продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та пива (крім безалкогольного) на території міста Долинська» відповідно до чинного законодавства буде проведено в 2019 році.

В листопаді 2018 року розроблено план підготовки регуляторних актів на 2019 рік, затверджений розпорядженням міського голови від 30.11.2018 № 199 «Про затвердження плану підготовки регуляторних актів Долинської міської ради на 2019 рік», рішенням міської ради від 20.12.2018 №901 та опублікований в громадсько-політичному щотижневику «Провінція № 49 від 07.12.2018 і на офіційному веб-сайті міської ради.

У цілому стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в місті Долинська визначає стійку тенденцію з упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-правової бази, а впровадження принципів регуляторної політики дозволяє врахувати баланс інтересів влади та суб'єктів господарювання.

Долинська міська рада та її виконавчий комітет у 2019 році планує проводити активну роботу, спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

Міський голова

В.ТЕРНАВСЬКА